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РЕМОНТ,	ПОДДЪРЖАНЕ,	ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ	И	ПОДМЯНА	НА
ЕЛЕКТРО	СИСТЕМИ,	ИНСТАЛАЦИИ,	АПАРАТУРА	И
ЕЛЕКТРОНИКА	СОБСТВЕНОСТ	НА	ОБЩИНА	ЧЕЛОПЕЧ,	С
ВКЛЮЧЕНИ	ДОСТАВКИ

Приложени	файлове:
Решение	за	одобряване.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T433208-Експорт -20241029.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	(ЗОП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
1.Допълнителни	указания	променени.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на	публикация 28.10.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 50700000

Краен	срок 21.11.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	ЧЕЛОПЕЧ Прогнозна	стойност 150	000	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

76	749,9	EUR 	 	



Описание Общата	цел	на	поръчката	е	да	се	създаде	условие	за	нормално	и	безаварийно
функциониране	и	експлоатация	на	всички	електромрежи,	електроинсталации,
електросистеми,	електроапаратура	и	електроника	собственост 	на	Възложителя.
Специфичните	цели	на	възлаганата	поръчка	са	Възложителят 	да	избере
Изпълнител,	който	качествено,	в	срок	и	в	пълнота	да	извършва	доставка	на
електроматериали,	профилактика,	ремонт ,	реконструкция	и	възстановяване	на
всички	електромрежи,	електроинсталации,	електросистеми,	електроапаратура	и
електроника	собственост 	на	Възложителят 	за	целия	срок	на	договора.	Обектите
в	община	Челопеч,	включени	в	предмета	на	поръчката	са:	Улично	осветление
Общият 	брой	на	уличните	осветители	е	900	бр.,	като	целта	на	Възложителят 	е	т е
да	се	увеличават .	Парково	осветление	Броя	на	парковите	осветители	е	200бр.,
като	целта	на	Възложителят 	е	т е	да	се	увеличават .	Светофарна	уредба
Светофара	е	пешеходен	и	се	състой	от 	две	секции,	електро	захранването	е
осигурено	чрез	въздушни	проводници	и	кабели	в	подземни	колектори,	находящ	се
на	бул.	Трети	Март 	.	Електро	инсталации	в	следните	сгради	и	площни	обекти:
Сграда	на	общинска	администрация	с	адрес:	площад	Освобождение	№	1.	Сграда
на	читалище	Труд	и	постоянство	1901г.	с	адрес:	площад	Освобождение	№	9.
Сграда	и	паркова	зона	на	дет ска	градина	Ханс	Кристиян	Андерсен	с	адрес:	ул.
Любен	Каравелов	№	12.	Сграда	и	паркова	зона	на	основно	училище	Св.	Св.	Кирил	и
Методий	с	адрес:	ул.	Любен	Каравелов	№	3.	Сграда	и	паркова	зона	на	обект
Гаражи	с	адрес:	ул.	Дружба	№	6	Сграда	и	паркова	зона	на	Поликлиника	с	адрес:	Св.
Св.	Кирил	и	Методий	№12	Сграда,	паркова	и	спортни	площадки	на	спортен
комплекс	Хармония	с	адрес:	ул.	Георги	Сава	Раковски	№	16.	Сгради	и	прилежащи
площи	на	общински	гаражи	и	складове	с	адрес:	ул.	Дружба	№	6.	Сгради,	паркинг	и
паркова	зона	на	обект 	Пазарище	с	адрес:	бул.	Мургана	Помещения	на
пенсионерски	клуб	Челопеч	с	адрес:	ул.	Цар	Иван	Асен	І	№	Помещения	на
заседателна	зала	към	общинска	администрация	с	адрес:	ул.	Цар	Иван	Асен	І	№	5.
Помещения	за	клубна	дейност 	към	читалище	Труд	и	постоянство1901г.	с	адрес:	ул.
Цар	Иван	Асен	І	№	7.	Сгради	на	пункта	за	изваряване	на	ракия	находящ	се	в
ПИ:80323.63.4	местност 	Под	МТС	Сгради	на	хижа	Мургана	и	т уристическа	спалня
находящи	се	ПИ:80323.1.769	местност 	Мургана	Сгради,	конструкции	и	паркова
зона	на	парк	Корминеш	находящ	се	ПИ:	001716;	001717;	001718	местност 	Средна
долчина	Сгради	и	паркова	зона	на	ПСПВ	и	резервоари	за	питейна	вода	находящи
се	ПИ:	80323.17.24	местност 	Кръста	Парков	комплекс	централна	градска	част 	с
адрес	площад	Освобождение	село	Челопеч.	Парков	комплекс	полигон	за
колоездене	с	адрес	ул.	Г.С.Раковски	№	32	Електронна	апаратура	свързана	с
автоматизацията	при	управление	работата	на:	Съоръженията	за	пречистване	и
съхранение	на	вода	в	ПСПВ.	Отоплителната	инсталация,	соларна	и	фотоволтаична
системи	в	ОУ	Св.Св.	Кирил	и	Методий	.	Отоплителни	инсталации,	соларна	и
фотоволтаична	системи	в	ДГ	Х.К.Андерсен	Електро	преносно	въздушно	трасе
средно	напрежение	/20kw/	от 	РОС	Църквище	до	хижа	Мургана	.	Трафопост 	на
територията	на	хижа	Мургана	.	Трафопост 	на	т ериторията	на	ПСПВ.	Трафопост
на	т ериторията	на	пункта	за	изваряване	на	ракия.	4	броя	преместваеми
търговски	обекти	тип	фургони.	Система	от 	светлинни	украси	разположена	по
трасето	на	уличното	осветление.	Самопочистваща	се	т оалетна	с	адрес	пл.
Освобождение


